



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta



Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělská technika, obchod, servis a služby
Akademický rok:	2011/2012
Název práce:	Posouzení malé mechanizace pro čištění a úklid dle zvolených exploatačních ukazatelů.
Student:	Vlastimil STACH
Katedra:	Zemědělské, dopravní a manipulační techniky
Vedoucí práce:	Ing. Václav Vávra, Ph.D.
Oponent:	Ing. Veronika Zouharová
Pracoviště oponenta:	Oponent působí jako odborná konzultant logistiky a financí.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení		X					
5	Využití metod zpracování výsledků	X						
6	Interpretace výsledků, diskuse		X					
7	Formulace závěrů práce		X					
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Teoretická část práce je zpracována přehledně. V první části je stručnou formou uveden výčet výběru drobné mechanizace pro úklid a čištění, v druhé polovině teoretické části se student věnuje tlakovým myčkám, jejich rozdělení a technickým parametrům, což hodnotím kladně a tato část je vhodně zaměřena k tématu praktické části.

Seznam použité literatury je dostatečný, vztahuje se k tématu práce.

V praktické části práce student prokázal dobrou orientaci v oblasti tlakových myček, zabývá se rozбором jednotlivých parametrů udávaných výrobcí tlakových myček a u vytypovaných parametrů provedl konkrétní měření. Vytypované parametry byly zvoleny vhodně a jsou prakticky využitelné.

Stanovený cíl práce byl splněn a student prokázal orientaci v oblasti malé a drobné úklidové mechanizace se zaměřením na tlakové mytí.

K pravopisu není žádných významných připomínek.

Doplňující otázky k obhajobě:

1. Na dvou až třech konkrétních případech uveďte svými slovy konkrétní postup pro výběr tlakové myčky, případem se rozumí např. menší soukromá autodílna, nebo dalším případem může být např. menší soukromá pila, kde pro čištění kmenů od hlíny a kamínků chtějí používat tlakovou myčku.
2. Velmi okrajově jsou v práci zmíněna bezpečnostní rizika spojená s prací s tlakovými myčkami. Uveďte tedy alespoň slovně na Vámi popsaných případech, jaké bezpečnostní opatření a případně pomůcky apod. by měla obsluha používat.

Příloha formuláře Zápis o státní závěrečné zkoušce

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 2.5.2012

Podpis oponenta

